

НОВОСТЬ

07.05.2012

РИТЭК ПОМОГ РЕКОНСТРУИРОВАТЬ ФОНТАН В ВОЛГОГРАДЕ

Сегодня в Волгограде состоялось торжественная церемония открытия фонтана «Искусство», одного из символов города, который был реконструирован впервые с момента установки в 1957 году при финансовой поддержке ОАО «РИТЭК» в размере 20 млн. руб. В ходе реконструкции была отремонтирована чаша фонтана, установлена новая система подачи и очистки воды. Обновленный фонтан работает в светомузыкальном режиме. В церемонии открытия фонтана приняли участие глава администрации Волгограда Валерий Васильков и генеральный директор ОАО «РИТЭК» Николай Николаев.